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Gradonačelnik je 2. rujna 2024. godine donio sljedeći  
 

z a k lj u č a k 
 
 1. Prihvaća se financiranje pratnje u vozilu za učenike s teškoćama Centru za odgoj i 
obrazovanje u nastavnoj godini 2024./2025., odnosno u razdoblju od 9. rujna 2024. godine do 13. 
lipnja 2025. godine na određeno, nepuno radno vrijeme. 
 2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka u visini do 4.000,00 eura (rashodi za 
plaće za redovan rad, doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje, ostali rashodi za zaposlene i 
naknade za prijevoz na posao i s posla) osigurat će se u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu 
u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 10603 
Osnovne škole, Centar za odgoj i obrazovanje. 
 3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da u Proračunu 
Grada Rijeke za 2025. godinu planira sredstva za nastavak financiranja ovog programa.  
Sredstva će se isplaćivati po nalogu pročelnice Upravnog odjela 
 4. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da s Centrom za 
odgoj i obrazovanje Rijeka sklopi Ugovor o međusobnim pravima i obvezama. 
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Dostaviti:  
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2. Upravni odjel za financije, 2X 
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Obrazloženje

Centar za odgoj i obrazovanje renomirana je riječka ustanova u kojoj se provodi odgoj, 

obrazovanje, habilitacija, rehabilitacija, radno i stručno osposobljavanje djece i mladih s intelektualnim 

teškoćama i drugim utjecajnijim teškoćama u razvoju, po posebnom nastavnom planu i programu. S 

obzirom na to da je matična zgrada na adresi Senjskih uskoka 2, Rijeka izgrađena davne 1906. godine, 

kao i na činjenicu da je broj učenika koji godišnje upisuje Školu u kontinuiranom porastu, zgrade je s 

vremenom postala prostorno nedostatna za sve potrebe djece s višestrukim teškoćama s područja grada 

Rijeke, ali i čitave Primorsko-goranske županije kao i onih susjednih. Stoga, Škola već godinama u 

suradnji s osnivačem Gradom Rijekom pruža odgojno-obrazovne usluge i na drugim lokacijama. 

Tako je, između ostaloga, godinama funkcionirao i Odjel pri Centru za rehabilitaciju Rijeka, 

podružnici Kraljevica-Oštro za djecu školske obveznike koja su tamo smještena. Djelatnost te ustanove 

primarno je pružanje socijalnih usluga odraslim osobama s intelektualnim teškoćama i pridruženim 

smetnjama i djeci s teškoćama u razvoju u vidu usluge smještaja, boravka, prehrane, njege i brige o 

zdravlju, odgoja, osposobljavanja u posebnim uvjetima, medicinske i psihosocijalne rehabilitacije te 

organiziranog provođenja slobodnog vremena s ciljem podizanja kvalitete življenja osoba s invaliditetom. 

S obzirom na navedeno kao i činjenicu da se i ta ustanova već godinama sve teže nosi s 

nedostatkom prostornog kapaciteta i nemogućnošću zadovoljavanja potreba svojih korisnika, 

ravnateljice obje ustanove sporazumno su predložile nastavak školovanja djece u matičnoj zgradi 

Centra za odgoj i obrazovanje, počevši od rujna 2024. godine. Djeca, školski obveznici tako će 

svakog dana putovati iz Doma Oštro u matičnu školu u Rijeci i natrag. Kako se radi o učenicima s 

višestrukim teškoćama, za potrebe svakodnevnog prijevoza nužno je osigurati i pratnju u vozilu. Naime, 

pratnja u kombiju za učenike s teškoćama je ključna za njihovu sigurnost i dobrobit. Pratitelj 

pomaže djeci tijekom putovanja, pružajući im potrebnu podršku, reagirajući u slučaju neodgodive situacije

te osiguravajući zadovoljavanje individualnih potreba svakog djeteta.

Odluka Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih o kriterijima za financiranje povećanih 

troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala te sufinanciranja prehrane učenika s 

teškoćama u razvoju za školsku godinu 2024./2025. navodi kako „Ministarstvo nadoknađuje troškove 

prijevoza po prijeđenom broju kilometara za odobreni organizirani prijevoz za učenika i pratitelja u 

odobrenom iznosu“. Međutim, prilikom prijave na natječaj u postupku javne nabave usluge prijevoza 

Centra za odgoj i obrazovanje, jedini ponuditelj predložio je cijenu u maksimalnom odobrenom iznosu 

nadležnog Ministarstva i to samo za organizaciju prijevoza bez pratnje, stoga se ravnateljica Centra za 

odgoj i obrazovanje obratila zamolbom za financiranjem pratnje osnivaču ustanove, Gradu Rijeci.

Osobu potrebnu za pratnju Centar za odgoj i obrazovanje zaposlio bi na razdoblje nastavne 

godine 2024./2025. i to od 9. rujna 2024. godine do 13.lipnja 2025. godine, na određeno, nepuno 

radno vrijeme s ukupnim troškom iznosa plaće i materijalnih prava od 10.000,00 eura (rashodi za plaće 

za redovan rad, doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje, ostali rashodi za zaposlene i naknade za 

prijevoz na posao i s posla).

Nastavno na iskazano i slijedom procijenjene opravdanosti potrebe za zapošljavanjem pratnje u 

vozilu, predlaže se da se Centru za odgoj i obrazovanje odobri financiranje rada pratnje u 

prijevozu na određeno, nepuno radno vrijeme tijekom nastavne godine 2024./2025. (od 9. rujna 

2024. do 13. lipnja 2025. godine).



Slijedom navedenoga, predlažemo gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z a k lj u č k a

1. Prihvaća se financiranje pratnje u vozilu za učenike s teškoćama Centru za odgoj i obrazovanje u 

nastavnoj godini 2024./2025., odnosno u razdoblju od 9. rujna 2024. godine do 13. lipnja 2025. 

godine na određeno, nepuno radno vrijeme.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka u visini do 4.000,00 eura (rashodi za plaće za 

redovan rad, doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje, ostali rashodi za zaposlene i 

naknade za prijevoz na posao i s posla) osigurat će se u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu 

u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 10603 

Osnovne škole, Centar za odgoj i obrazovanje.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da u Proračunu Grada 

Rijeke za 2025. godinu planira sredstva za nastavak financiranja ovog programa. 

Sredstva će se isplaćivati po nalogu pročelnice Upravnog odjela

4. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da s Centrom za odgoj i 

obrazovanje Rijeka sklopi Ugovor o međusobnim pravima i obvezama.
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